

Az edelényi rablógyilkosság.

Kié a véres ing?

Regula elmondta a gyilkosság részleteit.

(ÖTÖDIK NAP.)

Az edelényi rablógyilkosság mai tárgyalása iránt ismét nagy érdeklődés mutatkozott. A bűnjelkekhez ma csatoltak egy véres inget, amelyet a Boldva-pataokban találtak. Ezzel a bűnjellel kapcsolatosan éles vitája volt újból a vád és védelemnek, az ellentéteket végül az elnök simította el tapintatos szavaival. Tegnap este, a tárgyalás után Regula családja engedelmet kért, hogy a vádlottal beszélhessen. A főügyész helyettes megadta az engedelmet és Regula szülei, öccse és leánytestvére hosszabb ideig beszélgettek vele. Regula állhatatosan megmarad amellett, hogy a gyilkosságot Kovácsossal követte el s ennek részleteit ma el is mondotta és Kovácsossal szemben is megerősítette vallomását. A mai napon a bíróság befejezte a tanukihallgatást és meghallgatta az orvosszakértőket is. Hétfőn már a pörbeszédre kerül a sor. Ítélet hétfő estére vagy kedden reggelre várható.

A mai tárgyalásról részletes tudósításunk itt következik:

A vitás bűnjel.

A mai tárgyalást kilenc órakor nyitotta meg Geöcze Bertalan elnök. A Boldvában talált véres ing miatt Lengyel Zoltán védő kéri mindazoknak a tanuknak kihallgatását, akik tudnak valamit a véres ügyről. Első sorban kéri Ebner királyi ügyész kihallgatását.

Ebner elmondja, hogy amikor neki a véres inget megmutatták, azonnal utasítást adott a csendőrségen, hogy folytassák ebben a dologban a nyomozást.

Lengyel Zoltán védő újból élesen kikel a nyomozás hiányai miatt, amelyből heves vita kerekedik.

Bulyovszky Gusztáv főügyész helyettes csodálkozását fejezi ki az elnök türelméről, amely a védőnek támadását végighallgatta. Magyarország nincs csendőrség, azon pedig, hogy a csendőrség nyomoz és kutat bűnjelkek után a vádlott szüleinél, egy olyan ügyből kifolyóan, amelyben három embert öltek meg, azon ne csodálkozzék a védő ur.

Az elnök: Ha a védelem a maga hatáskörében aggodalmait fejezi ki bizonyos dolgok fölött, az ő neki a legszentebb joga és kötelessége. De, hogy heves kifakadásokra ragadtassák magukat, azt a helyzet komolysága nem tűri. Méltóztassék tekintetbe venni az ügyészségnek, ez az ember (a vádlottra mutat) egymaga áll e teremben és csak a védő van mellette. Az ügyészség, a csendőrség és sokan mások, akik hivatalos kötelességből vannak itt, mind azt kiáltják feléje: Feszítsd meg!

Az incidens után áttérnek a tanuk kihallgatására.

A Boldva titka.

Gáspár Jánosné elmondja, hogy a véres inget, amelybe kő volt belekötözve, Kiss Lászlóné találta meg a Boldvában. Megmutatta az inget Schmidt Mátyásnének, aki azt mondta, hogy az valószínűleg Regula Edéé lesz, mert egyszer látta is rajta. Az inget erre — folytatja a tanu — odavittem Reguláékhoz, de Reguláné azt mondta, hogy nem az Edéé. El akartam dobni, ezután, de mégis visszaadtam Kissnének, mivel Reguláné azt mondta, hogy vigyem el, mert még baj lesz belőle.

Regula Ede: Nekem van egy zöld ingem, de annak otthon kell lennie, vagy pedig behozták ide.

Maurer bíró (a tanuhoz): Mi történt az ingnek többi részével?

A tanu: Az ott maradt a Boldvában ugyanazon a helyen és a csendőrök egy hét mulva elvitték onnan.

Megmutatják neki a véres ing maradványait, amelynek már csak a gallérja egész, a többi része darabokra van szakadva. A tanu

felismeri. Megméri az ing nyakbőségét, amely 38 centiméter.

Lengyel Zoltán védő konstatálni kívánja azonkívül, hogy a Boldvát a gyilkosság után való napon lecsapolták és akkor az ing nem volt ott, tehát Regula az inget nem dobhatta a vízbe.

Megállapítják, hogy Regula ingének gallérja két centiméterrel bővebb.

A következő tanu Regula Róza, a vádlott testvére. Emlékszik, hogy Gáspárné náluk járt és elhozta az ingdarabot, de nem ismerték föl. Fivérének egy inge sem hiányzik hazulról.

A meggyilkolt atya.

Deutsch Miksa, a meggyilkolt Czeislerné édes atya a következő tanu. Az elnök megkérdezi, hogy mit tud ebben a bűnyügyben. A tanu lassan megszólal, a hangja elcsuklik és ezt mondta:

— Csak annyit tudok, hogy elvesztettem a leányomat.

Ezután hangosan sirva fakad. Elmondja, hogy Czeislerék mindössze négyhónapos házasságok voltak.

Szemcsák Lajos tanu a gyilkosság reggelén félhat órakor szintén odament a gyilkosság helyére. Sokakat látott ott, köztük Kovács Antalt is, a ki Kvittmann orvosnak segédkezett. Elmondja, hogy Kovács Antal még szóltgatta is az eszméletlen állapotban lévő Czeisler Gizellát és azt mondja neki: *Gizuska, ki volt? Szóljon. Nem ismer?*

Az elnök (Regulához): Mit gondol, Regula, olyan irtózatosan elvetemült ember Kovács, hogy alig a gyilkosság elkövetése után korán reggel, azon melegében odamegy és megkérdezi az áldozattól: *Gizuska, ki bántotta magát? Szóljon hozzám. Hiszen a leány fölismerte volna és megmondhatta volna, hogy ő a gyilkos. Ilyen örültséget csak nem követett volna el.*

A vádlott: Erre csak ő tudna felelni.

Lengyel dr. védő kérdésére a tanu elmondja, hogy másfél héttel a gyilkosság előtt többen színházba mentek. Regula Kovácsossal kint sétált. Nem akartak bejönni a színházba, mert mint Regula mondta, nagyon fontos dolgot kellett megvitatniok.

A többi tanu.

Az elnök rövid szünetet rendelt el, amely után a többi tanut hallgatták ki. Köder János edelényi főmolnár azt erősíti meg, hogy a gyilkosság előtt Kovács és Regula haragban voltak. Majd azt bizonyítja, hogy Kovács a gyilkosság után való reggel ott volt Czeisleréknél, nem látszott izgatottnak, sőt kérdéseket intézett Czeisler Gizellához.

A vádlott: Ez nem igaz!

A tanu (ingerülten): A maga kedvéért én nem hazudok!

Stefán János vasúti őr lényegtelen vallomása után Nagy Sándor borsodi körjegyzőt hallgatta ki a bíróság. A körjegyző elmondja, hogy augusztus közepe táján véletlenül Edelényen át kocsizott, amikor a főügyész helyettes Regulával a gyilkosság helyén helyszíni szemlét tartott. Tanuként ő is aláírta a jegyzőkönyvet és hallotta, hogy Regula minden kényszer nélkül beismerte a gyilkosságot.

Német József községi esküdt és Kis Ferenc törvénybíró, akik gyakran megfordultak a község házában, mialatt Regulát ott őrizték, azt vallják, hogy a csendőrök nem bántották Regulát s minden kényszer nélkül vallott.

Regucz Jánosné a gyilkosság hajnalán látta Regulát, amint a csárdából a vasút felé ment. Orosz Jánosné után Regula Károly, a vádlott öccse volt a következő tanu, aki elmondja, hogy a gyilkosság idején két balta hiányzott a műhelyből. Mind a kettő szombat délelőtt még a műhelyben volt. Öccsének kihallgatása alatt a vádlott hangosan zokog.

Azután a tárgyalást délután fél négyig felfüggesztették.

A délutáni tárgyalás.

A délutáni tárgyalás folyamán Regula Ede részletesen elmondta, hogyan követte el Kovácsossal együtt a gyilkosságot. A vádlottat szembesítették Kovács Antallal, aki tagadta a cselekmény elkövetését. A tanukihallgatásokat ma befejezték és a szakértők is elmondták véleményeiket. Holnap délelőtt tíz órakor folytatják a tárgyalást, amelyen még egy-két tanut kihallgatnak és holnapután, hétfőn a vád- és védbeszédre kerül a sor.

Regula elmondja a gyilkosságot.

A délutáni tárgyaláson az elnök megkísérelte újra Regula lelkére beszélni.

— Talán magába szállt — mondotta az elnök — a hosszú tárgyalás alatt. Enyhíthet még a helyzetén, ha töredelmes beismerést tesz:

Regula ekkor fölállott és így szólt:

— Nagyságos elnök ur! Azon végzetes szombat délután bejöttem Miskolcra, ahonnan azután újból visszatértem Edelénybe. A gyárnál találkoztam Kovács Antallal. Hazamentünk, a műhelyünket álkulcsal kinyitottuk, elvittük onnan a két baltát és elmentünk Czeislerékhez, kibontottuk a pinge falát, azon keresztül azután a pincébe és onnan a szobába mentünk. A szobában Czeisler feküdt az ágyban. Az ajtó mellett letettem a baltát, nyelét a falhoz támasztottam és az asztalhoz mentünk, amelyen a pénzes fiók volt a pénzzel. A pénzt elkezdtem kiszedni. Egyikünk, már nem tudom biztosan, én, vagy Kovács, egy nagyobb pénzdarabot, egy két- vagy ötkoronásat, a földre ejtettünk. Erre a zajra Czeisler felébredt, megmozdult az ágyában és azt kérdezte: *Te vagy az, Giza?* Erre meglepetve az ajtóhoz ugrottam, fölemeltem a baltát, az ágyhoz léptem és Czeislerre csaptam. Hogy hányszor, nem tudom. Mikor ezt elkövettem, egy pillanatra szinte megkövültem és a balta kiesett a kezemből. Erre a zajra kinyílt az ajtó és megjelent az ajtóban Czeislerné. Ekkor Kovács a baltával nekiment és ráütött, azután bement a másik szobába és leütötte a leányt is. A pénzből mindössze kétszáz koronát adott ide, a többire nézve pedig elhatároztuk, hogy majd később osztozkodunk.

Az elnök: Volt valami világosság a szobában vagy sötétben dolgoztak?

Regula: Azt hiszem, volt egy lámpa, amely lehuzva állott az éjjeli szekrényen.

Regula ezután elmondja, hogy Czeislerné fölismerte őket és csak ennyit mondott:

— Kovács!

Amikor ezt mondotta, Kovács odarohant hozzá és agyonütötte. Az elnök kérdésére elmondja még, hogy a mostani ruha volt rajta és föléje Kovács kabátját huzta. Az én ruhám nem vérződött be, bár fröcscent szét vér.

Az elnök ezután a tanuvallomásokra hivatkozik, amelyek Kovácsot rehabilitálták és újból igyekszik Regula lelkére hatni, hogy ne keverjen ártatlan embert a bűnyűgybe, hanem vallja már be végre, hogy egyedül követte el a bűntényt.

Regula fentartja vallomását.

Ujabb szembesítés.

Kovácsot és Regulát szembesítik.

Kovács szemébe mondja Regulának, hogy a gyilkosságról semmit sem tud. Mialatt Kovács a hozzája intézett kérdésekre felelt, Regula egyszer csak felállt és így szólt Kovácshoz:

— Van benned lélek, Kovács, hogy így hazudsz?

Kovács erre ezt feleli:

— Tiszta szívből esküszöm az élő Istenre, hogy nem vettem részt a gyilkosságban.

Az elnök: Mondja, Regula, könnyebb lesz a büntetést magának elviselni, ha ketten bűnhődnek? Azt, amit tett, életében még leimádkozhatja, azt, amint kifejezte magát, hogy az Isten elvette az eszét: de ha egy ártatlan embert esetleg örökös rabságra juttat a vallomásával, azt nem fogja soha leimádkozhatni, a maga lelkét egész életében nyomni fogja a bűntudat.

Ezután a védő intéz kérdéseket Kovácsra.

Az orvosszakértők.

A tanuvallomásokat befejezték és az elnök rendeletére Sassy dr. és Dobos dr. törvényeségi orvosszakértők hosszabb indokolás kíséretében kifejtik, hogy Regula Ede sem most, sem a cselekmény elkövetése alkalmával elmezavarban nem szenvedett és teljesen beszámíthatósága nem volt korlátozva. Ezt a beszámíthatóságot a két szakértő véleménye szerint, nem korlátozta még az sem, hogy a mint vallotta, a tett elkövetése előtt Czeislerék pincéjében két-három pohár bort ivott. Ezután a törvényeségi Hájós dr. egyetemi magántanár, budapesti törvényeségi elmeszakértő terjedelmes és igen érdekes véleményét terjesztette be.

— Különös örömmel tölt el, mondta többek közt, hogy alkalmam van látszatokozta előítéletek hatását ily kézzelfoghatólag bizonyítani, mikor a vád azt a megátkalodottan makacs, ravasz, a beszekundázott diákra emlékeztető magaviseletével oly típusát a fogyatékos elméjű védekezésnek adó vádlottat, akit mint példát akár egyetemi előadási célokra is föl lehetne használni, az előítéletnek szemüvegével nézve a furfangosság példájának

akarja föltüntetni. Annyi áll különben, hogy Regula kisebbfokú butaságban szenved.

A szakértők meghallgatása után az elnök a főtárgyalás folytatását holnap délelőtt tíz órára tűzte ki.

A vasárnapi ülés csak formai lesz, egy óra hosszat fog tartani és mindössze két tanút hallgatnak ki.

NAPIHIREK.

Életunt orvos.

(Szigeti Gusztáv dr. fölvágta az ereit. — A második öngyilkos kísérlet.)

(Saját tudósítónktól.) A főváros előkelő társadalmában ma megdöbbenéssel beszéltek arról, hogy Szigeti Gusztáv dr. orvos, a kiterjedt praxissal, kiváló dermatológus öngyilkosságot kísérelt meg. Nagykoronai utca 34. számú lakásán fölvágta karján az ereit. Az öngyilkos kísérletet az orvos kétségbeesett családja nagy titokban tartja, a rendőrségnek sem adtak fölvilágosítást a tragikus esetről.

Hajnali fél négy órakor a Bazilika előtt szolgálatot teljesítő Tiborcz Ernő rendőr észrevette, hogy a Nagykoronai-utca 34. számú ház előtt megáll egy mentőkocsi. A házmesternél érdeklődött, hogy mi történt a házban, de ez nem akart fölvilágosítást adni és csak annyit mondott a rendőrnök, hogy a mentők az első emelet 9. szám alatt lakó Szigeti Gusztáv dr. orvoshoz mentek. A rendőr becsöngetett a lakásba, a szobaleány nyitott neki ajtót, de csak az előszobáig juthatott, mert itt utjába állott Szigeti Gusztávné és kintasztotta a lakásból. A rendőr azonban látta, hogy az előszobából nyíló félreeső hely ajtaja be van törve, a mellékhelyiség padlóját és falát vér borítja, sőt az előszoba padlóján is vérfoltok vannak. Látta, hogy a szobában az orvosok Szigeti Gusztáv dr.-t kötözték. A rendőr a kapu előtt megvárta a mentőket és ezeknél érdeklődött, hogy mi történt Szigeti Gusztáv lakásában. A mentők azonban minden fölvilágosítást megtagadtak. A rendőr megállapította, hogy Szigeti Gusztáv dr. az éjszaka bezárkózott lakásának félreeső helyébe, ahol késsel fölvágta az ereit.

Az öngyilkosság részleteiről tudósítónk még a következőket jelenti:

Szigeti Gusztáv dr. husz év óta lakik a Nagykoronai-utca 34. számú házban. Fiatal orvos volt, amikor oda költözött. Később megnősült, feleségül vette Nagy Albert dr. vármegyei főorvos hűgát. Boldog családi életet éltek, igazi jólétben. Szigeti drnak kiterjedt praxisa volt a lipótvárosi előkelőségek és a mánások körében.

Ideges, magába zárkózott, komor embernek ismerték. Nem barátkozott senkivel, nem járt sehová, állandóan otthon tartzkodott családjának körében. Két leánya van, akiket a rajongásig szeretett. Sógorával, Nagy Albert dral is ritkán találkozott. Minden idejét a munkának szentelte.

Tegnap este is, mint leggyakrabban, korán tértek nyugovóra. Sem a felesége, sem a házbeli nem sejtették, hogy a gyöngye idegzetű, fáradt, beteges orvost milyen végzetes gondolatok foglalkoztatják. Éjjel két óra lehetett, mikor felesége a hálószoba ajtaját nyikorogni hallotta s látta, hogy férje támoelvogva a fürdőszoba felé tart. Kis idő múlva az orvos neje gyanusnak találta férjének hosszabb künnmaradását, utána ment. A fürdőszoba ajtaja mellett halk nyöszörgést hallott. Benyitott a fürdőszobába, ahol a szoba sarkában, hatalmas vértócsában találta férjét. Fölmármázta a cselédséget, telefonoztatott bátyjának, Nagy Albert dr.-nak, aki nyomban a mentőket hívta, akik ideiglenes kötéssel látták el a nagy vérvesztéstől elájult orvost, azután a Pajor-szanasatóriumba vitték. Családjá nem is sejtí, miért akart meghalni.

A házbeliék és Weisz Ödön dr. ügyvéd, a szerencsétlen orvos intím barátja, azt mondják, hogy valószínűleg *vakbélgyulladás* miatt akart megválni az élettől. Az öngyilkossági kísérlet igazi oka azonban — amelyet úgy a család, mint az ismerősök titkolnak, — valószínűleg nem ez. Némely verzió szerint *családi perpatvar* miatt szánta el magát Szigeti dr. szomorú tetteire.

A Pajor-szanasatórium első emeletén a huszonkettes számú szobában fekszik az életunt orvos. Felesége, sógora és Hüttl tanár állandóan mellette vannak. Hüttl tanár véleménye szerint állapota súlyos, de remélhető, hogy néhány hét alatt teljesen fölgyógyul.

Szigeti Gusztáv dr. már egy alkalommal hasonló módon öngyilkosságot kísérelt meg.

Még a tavasszal történt, hogy Fiume és Zágráb között a gyorsvonat hálókocsijában fölvágta az ereit. Akkor egy államvasuti betegénél járt valamelyik kis horvát faluban. Visszatérőben követte el az öngyilkossági kísérletet, amely nem sikerült. Akkor azt mondta, hogy szerencsétlenség történt vele. A betegénél infekciót kapott a karján, észrevette, hogy dagadni kezd, s hogy megmeneküljön a biztos haláltól, zsebkesével meg akarta operálni magát. Barátai el is hitték és el is felejtették.

NAPIREND. Naptár: Vasárnap, október 29. — Róm. kat.: A. 21. Nárcisz. — Prot.: A. 20. Nárcisz. — Görög-orosz: Október 16. B. 20. Longin. — Zsidó: Markhesvan 16. — A Nap kel reggel 6 óra 38 perckor, nyugszik este 4 óra 47 perckor. — A Hold kel délután 1 óra 44 perckor, nyugszik este 9 óra 41 perckor. — A miniszterek nem fogadnak. — A Nemzeti Múzeum összes tárai nyitva 9—12-ig. — Az aquincumi múzeum nyitva 9—4-ig. — Az Erzsébet-múzeum nyitva 9—1-ig. — A Földtani Múzeum nyitva 10—1-ig. — A Fővárosi Múzeum nyitva 9—2-ig. — A Gyermektanulmányi Múzeum (Mária Valéria-utca 12.) nyitva 9—12-ig. — Az Iparművészeti Múzeum nyitva 9—1-ig. — A Közlekedési Múzeum nyitva 9—12-ig. — A Mezőgazdasági Múzeum nyitva 10—1-ig. — A Tanszermúzeum nyitva 9—12-ig. — A Társadalmi Múzeum (Mária Valéria-utca 12.) nyitva 9—12-ig.

NAPIREND. Naptár: Hétfő, október 30. — Róm. kat.: Rodr. Alfonz. — Prot.: Kolos. — Görög-orosz: Október 17. Ozeás pr. — Zsidó: Markhesvan. — A Nap kel reggel 6 óra 40 perckor, nyugszik este 4 óra 45 perckor. — A Hold kel délután 2 óra 14 perckor, nyugszik este 10 óra 44 perckor. — A miniszterek nem fogadnak. — A közoktatásügyi államtitkár fogad délen 12 órakor.

— A király állapota. Bécsből jelentik nekünk: A király az éjjelt nyugodtan töltötte s reggel öt óráig zavartalanul aludt. Amikor fölkel, nagyon jól érezte magát, náthája ismét javult s remélhető, hogy néhány nap múlva egészen megszűnik. Délelőtt a király Montenuovo herceg főudvarmester jelentését fogadta.

— József királyi herceg Petőfi emlékéért. Kegyeletes ünnepe lesz holnap az egész magyar nemzetnek, mert vasárnap avatja fel ünnepélyesen a Petőfi-Társaság Petőfi Sándor szeretteinek a kerepesi-temetőben lévő sírja fölé emelt maradó emléket, amely bronzba öntve és kőbe faragva időtlen-időig hirdetni fogja a magyarságnak Petőfi iránt soha el nem muló hálóját. A siremlék avatásán babérral és virággal fog áldozni az egész nemzet Petőfi emlékének és az egész nemzet élén, aki kegyeletét lerója iránta és szerettei iránt, a legelső ismét József királyi herceg, aki habár személyesen, mert Kistapolcsányban időzik, nem jelenhet meg, koszorúját elküldi a megszentelt síremlékre. Erről Szápáry József gróf titkos tanácsos, József királyi herceg főudvarmestere táviratban értesítette a Petőfi-Társaságot. A királyi herceget az ünnepen Batthyány Tamás gróf huszárszázados, szolgálattétő kamarása képviseli és ő helyezi el a királyi herceg koszo-

ruját. A kormányt Zichy János gróf kultusz miniszter képviseli, aki államtitkárai kíséretében jelenik meg az ünnepen. A képviselőházat a megjelenésben akadályozott Berzeviczy Albert elnök helyett Szász Károly jegyző fogja képviselni. A Petőfi-Társasághoz érkezett újabb bejelentések szerint a főrendiház több tagjával képviselteti magát s koszorúját Rákosi Jenő teszi le, aki az »Otthon« írók és hírlapírók körének koszorúját is elhelyezi. A Kossuth-pártét Szébeny Antal dr., a Justh-pártét Esterházy Mihály gróf, a munkapártét Nyegre László, a budapesti magyar királyi tudományegyetemét Fröhlich Izidor dr. rektor, a Budapesti Ujságírók Egyesületének koszorúját Szalmári Mór alelnök, a Lipótvárosi Kaszinót Lichtenberg Kornél dr. és Kemény Miklós dr. igazgatósági tagok, a Petőfi-Társaságot pedig Ferenczy Zoltán dr. alelnök helyezi el. Elküldi a koszorúját a Petőfi-család sírjára Vaszary Kolos bíboros hercegprimás és a magyar katolikus püspöki kar is. A Petőfi-Társaság ezúton értesíti az ünnepen résztvevő közönséget, hogy az ünnepély, melyet József királyi herceg képviselője megjelenik, pontosan tizenegy órakor megkezdődik és ezért kéri a résztvevőket, hogy helyüket legkésőbb háromnegyed tizenegy órakor elfoglalni sziveskedjenek.

— A trónörökös brüsszeli utja elmarad. Bécsből jelentik nekünk: A »Zeit« értesülése szerint Ferenc Ferdinánd trónörökös brüsszeli utja elmarad, mert felesége Hohenberg Zsófia hercegnő részére nem tudta keresztülvinni az óhajtott rangemlést. Ezért Károly Ferenc József királyi herceg megy a tavasszal Brüsszelbe.

— Előléptetések a magyar államvasutaknál. A magyar királyi államvasutaknál november hó 1-től számítva a következő tisztviselőket léptették elő:

A IV. fizetési osztály első fizetési fokozatából a III. fizetési osztály második fokozatába; Ofner József főfelügyelő *üzletvezetővé*, Marsovszky Miklós főfelügyelő *igazgató-helyettesévé*; a IV. fizetési osztály második fokozatából ugyanazon fizetési osztály első fokozatába; Szikla Géza, Podolszky Béla és Széchy Károly főfelügyelők; a IV. fizetési osztály harmadik fokozatából a második fokozatba; Szommer Gyula, Benedikt Márk dr. és rosvági Antony István főfelügyelők; az V. fizetési osztály első fokozatából a IV. fizetési osztály harmadik fokozatába; Bajza Lajos főfelügyelő *főfelügyelővé*; az V. fizetési osztály második fokozatából az elsőbe; Petz Jenő, restenbergi Zeller Frigyes, Krompecher János, Farkas Ernő, Ruml József, Arkövy János, Binder Lucian, Gross József, Olsovszky István és Reinik Frigyes főfelügyelők.

Az V. fizetési osztály harmadik fokozatából a másodikba előléptett tizenkilenc főfelügyelő; a VI. fizetési osztály első fokozatából az V. fizetési osztály harmadik fokozatába huszonhét főellenőr, főmérnök és titkár *főfelügyelővé*; a VI. fizetési osztály második fokozatából az elsőbe tizenöt főellenőr és főmérnök; a VI. fizetési osztály harmadik fokozatából a másodikba tizenegy főellenőr és főmérnök; a VII. fizetési osztály első fokozatából a VI. fizetési osztály harmadik fokozatába huszonhárom ellenőr *főellenőrré*, egy mérnök *főmérnökké*, három ellenőr *főellenőrré*, egy segédtitkár *titkárrá*; ezenkívül ugyanezen fizetési fokozatba hetvenhét ellenőr és mérnök *főellenőrré* és *főmérnökké*; a VII. fizetési osztály második fokozatából az elsőbe száznegyven ellenőr és mérnök, ezenkívül nagyszámu hivatalnokot léptettek elő a VIII. és IX. fizetési fokozatban.

— A honvédtiszt szemle. A honvédtiszt és tisztviselői szemlét november 4-én a külső üllői-uti honvéd lovassági laktanya fedett lovardájában, az utó tiszti szemlét november 14-én, a zászlósok, hadapródok, hadapródjelöltek és hasonrangúak szemlétét november hó 6-án a honvéd gyalogsági laktanyában és a kiegészítő parancsnokság helyiségében tartják meg. Kezdeté mindenkor délelőtt kilenc órakor.